
2. test – výsledky

Zadáńı:

1. Určete definičńı obor a obor hodnot funkce f(x) = ln
(√

x2 − 1
)
.

2. Určete definičńı obor a obor hodnot funkce f(x) = 36
1

x2+4 .

3. Určete definičńı obor a obor hodnot funkce f(x) = sin2 (x− 16)

4. Rozhodněte, které z následuj́ıćıch vlastnost́ı má funkce f(x) = 10
x−8

� rostoućı

� klesaj́ıćı

� zdola ohraničená

� shora ohraničená

5. Rozhodněte, které z následuj́ıćıch vlastnost́ı má funkce f(x) = 1
(x−1)2

� rostoućı

� klesaj́ıćı

� zdola ohraničená

� shora ohraničená

6. Nakreslete graf funkce f(x) = log2 |x| a vyberte pravdivá tvrzeńı.

� Definičńı obor funkce f(x) je stejná množina jako jej́ı obor hodnot.

� Oborem hodnot funkce f(x) je neomezený interval.

� Funkce f(x) je sudá.

� Funkce f(x) je lichá.

� Funkce f(x) je prostá.

� Funkce f(x) neńı ani rostoućı ani klesaj́ıćı.

Řešeńı:

1. Df = (−∞,−1) ∪ (1,+∞), Hf = R

2. Df = R, Hf = (1,
√

6〉

3. Df = R, Hf = 〈0, 1〉

4. � rostoućı

� klesaj́ıćı

� zdola ohraničená

� shora ohraničená
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5. � rostoućı

� klesaj́ıćı

� zdola ohraničená

� shora ohraničená

6. � Definičńı obor funkce f(x) je stejná množina jako jej́ı obor hodnot.

� Oborem hodnot funkce f(x) je neomezený interval.

� Funkce f(x) je sudá.

� Funkce f(x) je lichá.

� Funkce f(x) je prostá.

� Funkce f(x) neńı ani rostoućı ani klesaj́ıćı.
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